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Vážení a milí občané,
po krásném a teplém podzimu jsme se společně do-
stali do předvánočního času. Paní zima už převzala 
vládu a blížící se Vánoce jsou předzvěstí narození 
Ježíška, období koled a vánočních písní. V Čejkovi-
cích se v tomto období bude pořádat docela dost akcí, 
o kterých se zmíním dále.

Proběhly volby do obecního zastupitelstva. Děkuji 
za sebe i za ostatní zvolené zastupitele všem voličům 
za jejich hlasy a důvěru. Zvolené zastupitelstvo má 
několik nových členů, valná většina zastupitelů však 
již má za sebou několikáté volební období. Chápeme 
to jako výraz potvrzení dosavadního směru a trendu 
vedení a směřování Čejkovic. Čeká nás spousta práce 
a máme mnoho záměrů pro zkrášlení a zlepšení tváře 
Čejkovic a podmínek bydlení. 

Plánů máme hodně, ale patrně ten nejbližší a nej-
palčivější je vybudování nové hasičské zbrojnice. 
Stávající hasičská zbrojnice se nachází ve dvoře 
radnice. Stísněný vjezd a problémy při výjezdu zá-
sahových vozidel při požáru nás dlouhodobě vedou 
k hledání místa a prostředků na výstavbu nové hasič-
ské zbrojnice. Téměř všechny obce v okolí disponují 
moderními hasičskými zbrojnicemi. V Čejkovicích 
naši hasiči živoří v prostorách, které byly poplatné 
době svého vzniku. Již několikrát jsme žádali o dotaci 
na hasičskou zbrojnici, ale zatím jsme se dostali na 
místa náhradníků. Každým rokem postupujeme a je 
reálný předpoklad, že v nadcházejícím roce máme 
velkou šanci tuto dotaci získat. Pro výstavbu zbrojnice 
máme vyčleněný pozemek naproti masny pana Rehá-
ka. Existuje projektová dokumentace i situační řešení 
celé lokality. I když už máme místo takto namyšlené, 
nezbavujeme se myšlenky vyhledat lepší pozici, ide-
álně pozemek u hlavní silnice s dostatečným místem 
pro parkování a celkové umístění. Máme v hledáčku 
několik lokalit a budeme se snažit vhodný pozemek 
odkoupit. Práce našich hasičů je velmi záslužná a ni-
kdo nikdy neví, kdy bude potřebovat jejich pomoc.

Další velkou akcí, která by měla v příštím roce 
vypuknout, je čištění potoka a zpevnění břehů Pru-
šánky na horním toku. Tuto akci bude financovat 
Povodí Moravy. Nebude to jednoduchá akce a bude 
to technicky docela složité. Výsledkem by mělo být 
pročištění a zpevnění břehů Prušánky od mokrého 
poldru v ulici Raska, až za most na dolním konci 
směrem na Poddvorov.

AUTOR: Ing. Pavel Novotný, starosta obce

SLOVO STAROSTY
Z věcí, které nás trápí a nedělají nám radost, je 

přístup některých občanů k ukládání tříděného 
odpadu v prostorách odpadových zvonů, které jsou 
rozmístěny po obci. Vždy po víkendu, a nejen po 
víkendu, objíždí pracovníci obce tato místa a sbírají 
rozbité demižony a jiné skleněné nádoby, které nejde 
vložit do zvonu. Taky spoustu papírových krabic od 
ledniček a dalšího zboží. Občané, kteří mají tyto od-
padové zvony před svými domy, vědí, o čem mluvím. 
Je s podivem, že těmto občanům není divné, že na-
příklad demižon nemůže projít vhazovacím hrdlem, 
tak ho nechám vedle a až pojede svozová firma, ona 
to naloží. To není správné. Možná některým spoluob-
čanům prozradím velké tajemství. Na sběrném dvoře 
jsou velké kontejnery na sklo, papír a další tříděný 
odpad. To, co se nedá spolehlivě vložit vhazovacím 
otvorem do zvonů rozmístěných po obci, je nutné 
zavést na sběrný dvůr. Zvony mají sloužit k drobné-
mu třídění pro občany. Někdy mi hlava nebere, když 
například v sobotním odpoledni přijede auto plné 
papíru k těmto zvonům nebo kontejnerům a začne 
to tam „ládovat“. Proč v době otevřeného sběrného 
dvoru nezajede o kousek dál a neumístí tento papír 
do velkokapacitního kontejneru na sběrném dvoře. 
Podobně bych chtěl upozornit také vinaře na vývoz 
použitého skla. Prosím o zavážení na sběrný dvůr. 
Díky nepořádku v okolí sběrných zvonů dochází 
některým občanů trpělivost a energie neustále se 
snažit udržet v těchto místech pořádek. Přichází 
proto i  žádosti o odstranění sběrných zvonů. Obec 
nemá protiargument a je nucena je odstranit. Pokud 
se budeme všichni chovat tak, že nám bude jedno, jak 
to v těchto místech vypadá, budeme mít v budoucnu 
velmi těžkou pozici udržet stávající místa pro sběr 
tříděného odpadu. Mezi námi, ona ta sběrná hnízda 
s barevnými plastovými zvony a kontejnery nijak moc 
obec nekrášlí, a pokud je ještě kolem nich nepořádek, 
tak pak asi nebude důvod je tam nechávat. Pro úpl-
nost, sběrný dvůr je otevřen každé úterý a sobotu od 
12 do 16 hodin. Ukládání tříděného odpadu je zdarma 
a aby byla informace úplná, sběrný dvůr se nachází 
v lokalitě Remíz směrem na Mutěnice.

A teď z jiného soudku. Jistě jste všichni zazname-
nali, že v měsíci květnu spadla střecha na domku 
Tomáše Garrigua Masaryka. Byly toho plné noviny 
i televize. Jsme velmi rádi, že se podařilo společnými 
silami sehnat finanční prostředky na opravu a obnovu 
střechy. Nebylo to jednoduché, ale ve spolupráci s Tě-
locvičnou jednotou Sokol Čejkovice, Obcí Čejkovice 
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a Jihomoravským krajem se podařilo zdárně celou 
opravu dokončit. Přistoupilo se ke zpevnění obvodo-
vých zdí železobetonovým věncem, došlo k vystavění 
obou střešních štítů, opravil se komín, vystavěly se 
nové krovy a po oplechování se nakonec položila 
nová střešní taška. V současné době je již domek 
plně funkční, včetně expozice o životě T. G. Masaryka 
v tomto domku. Vzhledem k finanční náročnosti 
opravy a také k náročnosti každoročních provozních 
nákladů na provoz domečku, které z rozpočtu obce 
v rámci dotace zajišťuje obec, došlo k jednání mezi 
Obcí Čejkovice a Tělocvičnou jednotou Sokol Čej-
kovice o převedení domku do vlastnictví obce. Tato 
varianta je v současné době projednávána a hledá 
se cesta, jak převedení domečku na obec ke spoko-
jenosti obou stran provést.

S domkem T. G. M. se pojí část života T. G. M. 
v Čejkovicích. U příležitosti 100. výročí založení 
Československé republiky a v upamatování této vý-
znamné osobnosti uspořádala Základní škola TGM 
v Čejkovicích společně s Obcí Čejkovice pietní akt 
kladení věnců u pomníku TGM. Žáci ZŠ si připravili 
vzpomínkové pásmo na našeho prvního prezidenta, 
Skautský oddíl s vlajkonoši a dalšími členy vytvořil 
čestnou stráž a mužský sbor Révokaz zazpíval Čes-
koslovenskou hymnu a další Masarykovy oblíbené 
písně. Následoval lampionový průvod do základní 
školy, kde byly k vidění výtvory žáků, v knihovně 
výstava věcí, které by byly v muzeu, kdyby nějaké 
bylo, a další exponáty. Byl jsem velmi mile překvapen 
účastí na této akci. Věřím, že účastí byly překvapeny 
i kuchařky ZŠ, které provozovaly „Prvorepublikovou 
kavárnu“, kdy předpokládané množství sladkostí 
nestačilo pro všechny zájemce. Bylo to pěkné odpo-
ledne. Následující ohňostroj byl krásným zakonče-
ním celé akce. Poděkování patří také jednotce sboru 
dobrovolných hasičů, kteří dohlíželi na bezpečnost 
v průběhu celé akce a odpálení ohňostroje.

V závěru měsíce prosince nás čekají jen samé 
pozitivní věci a akce. Rád bych Vás pozval na již 
II. Vánoční trhy pořádané Sdružením Čtvrtečníků, 
které jsou již tradičně spojeny s každoročním Zpí-
váním u vánočního stromečku. Obě akce proběh-
nou v neděli 16.12.2018. Vánoční trhy probíhají od 
10 hodin v prostorách pod májů. Zpívání u vánočního 
stromečku začíná v 16 hodin v prostoru před radni-
cí. V programu se představí děti z Mateřské školy 
se svým pásmem, dětský chrámový sbor, ženský 
sbor Levandula a mužský sbor Révokaz. Téměř sa-
mozřejmostí je podávání svařeného vína a čaje pro 
děti, i něco na zub bude. Věřím, že jak Vánoční trhy, 
tak i Zpívání u stromečku bude krásným doplněním 
nadcházejících vánočních svátků.

Chystá se také Vánoční koncert Mladé mu-
ziky ze Šardic, který se uskuteční ve čtvrtek 
20. 12. 2018 v 18 hodin v sále kulturního domu Ze-
mědělské a.s. na ulici Bílovická. Věříme, že přijdete 
podpořit svou účastí tuto akci a využijete příležitosti 
načerpat atmosféru přicházejících Vánoc. 

Hned po vánočních svátcích, 27. 12. 2018 v 17 hodin 
se uskuteční vinařská akce Žehnání vína. Tato akce 
je otevřena pro všechny občany Čejkovic, a nejenom 
pro vinaře. V programu již tradičně vystoupí ženský 
sbor Levandula a mužský sbor Révokaz. V minulém 
roce se této akce, po odečtení účinkujících, přízniv-
ců a rodinných příslušníku Levandule a Révokazu, 
zúčastnila jen hrstka vinařů. V letošním roce jsme 
stáli před rozhodnutím, zda má vůbec smysl, aby 
obec a mužský sbor Révokaz pořádali takovou akci, 
o kterou vinaři nemají zájem. Věřte, že oba sbory 
mají mnoho příležitostí k vystupování a vystoupení 
na Žehnání vín už berou jako povinnost. Pokud 
se však pyšníme tím, že pořádáme Žehnání vína 
a vinařům tato akce nic neříká, pak je na pořadu 
otázka, zda tato akce už není přežitá. Zda už není 
čas jí zrušit. Rozhodli jsme, že ještě v letošním roce 
ji uspořádáme. Podle účasti, zájmu občanů a vinařů 
se rozhodneme, zda tato akce bude organizována 
i v příští letech. Co si o tom myslíte vy, vinaři či 
občané Čejkovic?

Pak už nás čeká jen Silvestr a oslavy Nového roku 
2019. Jakým způsobem oslavíte příchod nového roku 
je na Vás. Každý podle svého. Pak nás napadlo, že 
by bylo pěkné oslavit příchod nového roku také spo-
lečně. Proto jsme vymysleli to, co už jinde mají jako 
tradici, vítání nového roku společně a s ohňostrojem. 

Právě k této příležitosti, po bujaré silvestrovské 
noci, bude obec pořádat Novoroční ohňostroj. Bude 
to společné setkání všech občanů Čejkovic i přes-
polních v centru obce. Je povoleno přinést si zbylé 
šampaňské, chlebíčky či další potřebné rekvizity.No-
voroční setkání s ohňostrojem proběhne na Nový rok 
v úterý 1. 1. 2019 v 18 hodin v centru obce. Všichni 
jste srdečně zváni, zejména děti.

Pro zklidnění a rozloučení s adventní dobou připra-
vil ženský sbor Levandula Vánoční koncert v chrámu 
páně svaté Kunhuty v neděli 6. 1. 2019 v 16 hodin. 
Věřím, že ženský sbor a jejich hosté připraví důstojné 
rozloučení s vánočním časem a nám všem pěkné 
nedělní odpoledne.

Vážení občané, milí přátelé. Dovolte mi do nad-
cházejících dnů Vám popřát hodně zdraví, klidu 
a pohody, která k vánočním svátkům patří a kterou 
si většinou sami kazíme shonem a neschopností se 
zastavit alespoň v tyto dny. Přeji Vám, abyste dokázali 
najít klid a pohodu do nadcházejícího období, prožili 

krásné a pohodové vánoční svátky. Přeji Vám, aby 
Vaše dny byly naplněny pohodou, vánoční atmosfé-
rou a klidem ve Vašich rodinách.

Rád se s Vámi potkám na Vánočních trzích nebo 
při Zpívání u vánočního stromečku, při vánočním 
koncertě Mladé muziky ze Šardic v sále kulturního 

domu Zemědělské. a. s., na slavnostní bohoslužbě 
v kostele nebo při Žehnání vína v Orlovně. Pevně 
věřím, že se společně potkáme na Novoročním 
ohňostroji, abychom společně vykročili správnou 
nohou do nového roku.

VOLBY DO ZASTUPITELSTVA V NAŠÍ OBCI

Novotný Pavel, Ing. starosta obce
Hřibová Anežka  místostarostka obce

Demelová Věra, MUDr. radní obce
Ritterová Marie  radní obce
Martinec Tomáš, Ing. radní obce

NA USTAVUJÍCÍM ZASTUPITELSTVU OBCE, 
KONANÉM DNE 31. 10. 2018, BYLI ZVOLENI:

Novotný Pavel, Ing.  549   Nezávislí kandidáti Čejkovice I.
Hřibová Anežka   494   Nezávislí kandidáti Čejkovice II.
Demelová Věra, MUDr.  453   Nezávislí kandidáti Čejkovice I.
Demela Jan, Ing. Mgr.  424   Nezávislí kandidáti Čejkovice I.
Ritterová Marie   414   Nezávislí kandidáti Čejkovice II.
Martinec Tomáš, Ing.  395   Nezávislí kandidáti Čejkovice I.
Špéra Radoslav   363   Nezávislí kandidáti Čejkovice II.
Hlinecký Lukáš   324   Čtvrtečníci, sdruž. vinařů Čejkovice, z. s.
Chlebík Jaroslav, Mgr.  315   Mladí pro Čejkovice
Bařina Eduard   277   Nezávislí kandidáti Čejkovice II.
Hájková Kristýna, Bc.  258   Mladí pro Čejkovice
Gal Pavel, Ing.   251   Mladí pro Čejkovice
Prčíková Markéta, Mgr.  223   KDU-ČSL
Veverka Libor   210   Čtvrtečníci, sdruž. vinařů Čejkovice, z. s.
Hlaváč Jiří, Ing.   186    KDU-ČSL

SLOŽENÍ ZASTUPITELSTVA OBCE ČEJKOVICE PRO VOLEBNÍ OBDOBÍ 2018 – 2022:

Ritterová Marie  předsedkyně
   finančního výboru 
Demela Jan, Ing. Mgr. člen výboru
Vydařelá Jitka  člen výboru
Gal Pavel, Ing.  člen výboru
Hlaváč Jiří, Ing.  člen výboru

SLOŽENÍ FINANČNÍHO VÝBORU:

Veverka Libor  předseda
   kontrolního výboru
Hlinecký Lukáš  člen výboru
Prčíková Markéta, Mgr. člen výboru
Burian Zdeněk  člen výboru
Bezůšek Michal  člen výboru

SLOŽENÍ KONTROLNÍHO VÝBORU:

zastupitelé:  počet získaných hlasů:  název volební strany:

Komunáln ích vo leb do Zastup i te ls tva 

obce, které se konaly ve dnech 5.–6. října 

2018 se z celkového počtu 2048 voličů zúčastnilo

celkem 1009 voličů, což je účast 49 %.
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Jak o tom víme? První zmínka o našem kostele je 
ve spisu olomouckého biskupa Bruna ze Schanburgu, 
kde řeší spor mezi templářskými rytíři a Žďárským 
klášterem o majetek ve vsi Vrbice. Je zmínka o tom, 
že v Čejkovicích je kostel zasvěcený sv. Kunhutě 
v roce 1269. Duchovní správu v té době zajisté vedli 
příslušníci Řádu templářů. Po roku 1311, kdy byl 
Řád templářů zrušen, nejsou žádné doklady o ve-
dení duchovní správy. Ještě v roce 1308 je doložen 
duchovní správce z řad templářů, z farářů není znám 
do r. 1624 ani jediný. Husitská doba se všemi zvraty, 
násilnostmi a drancováním se určitě hluboce dotkla 
také Čejkovic a celého širého okolí. Vesměs řádná 
duchovní správa farností byla přerušena, kostely byly 
často zničeny, vypleněny a vesnice se staly liduprázd-
nými. Dalším velmi těžkým obdobím byla třicetiletá 
válka, která proběhla jako jeden veliký požár celou 
Evropou. Právě za této války zpustla čejkovická fara, 
takže když jezuité v roce 1624 převzali čejkovský sta-
tek, vykonávali též duchovní správu nejen tady, ale 
také v Kobylí, Bořeticích, Pavlovicích, Hovoranech, 
Mutěnicích a Šardicích. Prvním jezuitským administ-
rátorem fary byl v roce 1625 Petr Pavel Garsulin, který 
měl k sobě několik spolubratří. Když v roce 1645 Švé-
dové obléhali Brno, vydrancovali a zapálili Čejkovice, 
vyhořel zámek i kostel. Kostel opravili jezuité v roce 
1673, ale již v r. 1692 znovu vyhořel i s větší částí 
celého městečka. Požár vypukl v panské kovárně. Jak 
se dovídáme z písemných pramenů, tehdy se i zvony 
rozlily. Pak byl znovu kostel postaven zednickým 
mistrem Auerem z Olomouce, ale jen provizorně, 
protože nebyly peníze a byla velká chudoba. Naši 
předkové to tak nenechali a už v roce 1700 přistavěli 

AUTOR: P. Miloslav Čamek, farář

750. VÝROČÍ KOSTELA A „MY“
Je to už tři čtvrtě tisíciletí, co v naší obci stojí 

kostel zasvěcený sv. Kunhutě, která byla man-

želkou německého císaře Jindřicha. Toto zasvě-

cení přinesli do naší obce templářští rytíři, kteří 

zde v té době sídlili a spravovali toto území. Na 

tvrzi sídlil komtur, do jehož kompetence spadaly 

další templářské majetky a hrady. V té době byla 

sv. Kunhuta moderní světice s velkou úctou. 

Protože rytíři byli převážně německé národnosti, 

tak této světici nechali postavit kostel. 

věž s hodinami. Po pěti letech 19. července 1705 vtrhli 
do Čejkovic uherští povstalci a chrám Páně zničili oh-
něm. Tentokrát se zvony zachovaly, protože věž pod 
nimi byla klenutá. Za dvacet dva roků roku 1727 byl 
kostel znovu dostavěn a na věž byla dána nová báně 
s makovicí. Jakoby to bylo pravidlem, že kostel musí 
vyhořet, tak po více jak půl století v roce 1778 je 
zničen ohněm jak kostel, tak všechny farní budovy 
a třetina Čejkovic. Když si představíme, z jakého 
materiálu byly postaveny domy a jaké byly střechy, 
převážně doškové ze slámy nebo dřevěného šindelu, 
tak se nemůžeme divit, že při vzniku požáru třetina 
obce i s kostelem  byla zničena. V letech 1783-84 byl 
kostel asi za 8660 zlatých zcela znovu postaven, 
ale byl opatřen jen rákosovým stropem. Zvony byly 
zavěšeny na zvonici, vystavěné na dvou zděných 
pilířích z boku kostela směrem k faře. Tehdy nebyla 
věž. V této podobě sloužil kostel až do roku 1890, 
kdy se pro špatný stav přistoupilo  k jeho generální 
opravě. Dne 3. června 1890 byl kostel uzavřen a dva 
roky se bohoslužby sloužily na sýpce vedle zámku. 
V roce 1891 - 1892 byla uskutečněna generální oprava, 
při které byla zbudována nová střecha, byl postaven 
nový strop, přistavěna nová věž kostela. Kostel získal 
současnou podobu. Stavbu vedli stavitel Antonín 

Tebich z Brna a architekt Josef Chlebeček z Vídně. 
Určitě velkým dnem pro farnost bylo vysvěcení kos-
tela brněnským biskupem dr. Františkem Bauerem 
9. listopadu 1892. Léta rozvoje a klidu byla přerušena 
1. světovou válkou, kdy muselo narukovat do armády 
velké množství mužů z celé monarchie. Také z naší 
obce se více jak sedmdesát mužů nevrátilo, zahynuli 
na frontě. Z celé farnosti to bylo více jak sto mužů. 
Byla to velká rána pro rodiny, farnost i další generace. 
Během války byly sejmuty zvony z věže a odevzdány 
pro válečné účely. V říjnu v roce 1932 byly tři zvony 
požehnány biskupem Josefem Kupkou.

Netrvalo ani deset roků a rozhořel se další válečný 
konflikt, 2. světová válka, která opět všechno zpřevra-
cela na ruby. Dlouho se netěšili farníci z nových zvo-
nů. Přichází rok 1942 a zvony opět musí dolů z věže 
a být vydány pro válečné účely. Zůstal jen umíraček. 
Na interiéru kostela se pracuje dál, jsou opravovány 
prostory a věci k bohoslužbám. Za P. Doupovce je 
připravován projekt stavby nového hlavního oltáře, 
který byl dokončen v roce 1947. Kamenný oltář je 
z mramoru se dvěma svatostánky nad sebou a vrch-
ní oltářní deska je z pískovce, retabulum je tvořeno 
obrazem sv. Kunhuty od vídeňského malíře Karla 
Madjera z roku 1863 a krásně vyřezávaným rámem, 

LEDEN: neděle 6. 1. 2019 – 16.00 hod. Tří-

králový koncert ženského sboru „Levandula“ 

– kostel sv. Kunhuty 

ÚNOR: P. Pleskač – přednáška – Orlovna 

BŘEZEN: postní duchovní obnova pátek 

15. 3. – neděle 17. 3. 2019 – P. Tomasz 

Samuel Kazaňski, SAC - Radešínská Svratka 

DUBEN: Den otevřených dveří na faře 

KVĚTEN: Pátek 24. 5. 2019 – „Noc kostelů“ 

ČERVEN: Oslava 750. výročí kostela neděle 

– 2. června 2018 – 10.00 hod. Slavná mše 

svatá přenášená TV Noe; odpoledne farní den 

na farní zahradě; neděle 16. června 2019 – 

Výroční zásvětná pouť do Žarošic 

ČERVENEC: poutní zájezd na Slovenská 

poutní místa pondělí 22. 7. – čtvrtek 

25. 7. 2019 

SRPEN: Stanování s táborákem na farní 

zahradě 

ZÁŘÍ:  Byl inkové slavnosti  – neděle 

1. 9. 2019 v 10.30 hod.; pěší pouť na Zlatou 

sobotu do Žarošic – sobota 14. 9. 2019 

ŘÍJEN: Hudební večer 

LISTOPAD: Neděle 10. listopadu 2019 – 

10.30 hod. udílení svátosti biřmování;

PROSINEC: Vánoční tvoření na faře

Srdečně Vás všechny zveme k prožívání 

této mimořádné události a k zapojení se do 

jednotlivých akcí, kde se má vytvářet živé 

společenství a vzájemné přátelství mezi 

všemi obyvateli a farníky.

AKCE ŘÍMSKOKATOLICKÉ 
FARNOSTI ČEJKOVICE
K 750. VÝROČÍ
KOSTELA SV. KUNHUTY
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Logo nás symbolickým způso-
bem informuje o nějaké význam-
né události. Naše logo, které vi-
díte před sebou, bylo zpracováno 
k 750. výročí kostela sv. Kunhuty. 
Zpracoval ho p. Bohuslav Bortlík 
ze Starého Poddvorova. Uprostřed 
je znázorněna věž kostela, která 
je charakteristickým znakem této 
stavby. Nad křížem věže je číslice 
informující o významu této udá-
losti. Napravo a nalevo jsou číslice 
letopočtu, které udávají doložený 
počátek kostela a současnost. 

V oválném směru jsou dva klasy 
a mezi nimi je hrozen vína jako 
symboly lidské práce na polích 
a vinohradech. Ve spodní části 
je kalich a proměněná hostie, 

AUTOR: P. Miloslav Čamek  

LOGO K VÝROČÍ KOSTELA 
ze které vycházejí paprsky Boží 
lásky a milosrdenství a prostupují 
až na vrchol věže. Celé logo nás 
uvádí do hlubiny, kterou v sobě 
chrám nese. 

Od prvopočátku byl náš kostel 
místem bohoslužeb a modliteb 
věřících. Vždy z něho vyzařovala 
síla a moc Boží lásky, odpuštění 
a milosrdenství.  Plody země a lid-
ské práce se stále stávají pokrmem 
a nápojem duchovním. Síla víry, 
naděje a lásky je nesena stálým 
zpřítomňováním oběti Ježíše 
Krista na kříži, jeho smrtí a vzkří-
šením. Proto je chrám místem se-
tkání Boha s člověkem a naopak. 
Jsme pozváni k novému nalezení 
Ježíše Krista jako cesty, pravdy 
a života. K tomu nás má přivést 
prožívání celého jubilejního roku.

STŘEDA 19. 12. 2018
SVATÁ ZPOVĚĎ ČEJKOVICE
16.00–18.00 hod. (cizí zpovědníci)

4. NEDĚLE ADVENTNÍ
23.12.2018 7.30 a 10.30 hod. mše svaté 

PONDĚLÍ 24. 12. 2018 ŠTĚDRÝ DEN
7.30 hod. poslední rorátní mše svatá;
22.30 hod. „Půlnoční mše svatá“ – zpívá Chrámový 
sbor a ženský sbor Levandula – Eduard Marhula – 
Česká mše vánoční

ÚTERÝ 25. 12. 2018
SLAVNOST NAROZENÍ PÁNĚ
7.30 hod. mše svatá;
10.30 hod. mše svatá – zpívá Chrámový sbor a ženský 
sbor Levandula– Eduard Marhula – Česká mše  vánoční;
14.30 hod. svátostné požehnání;
15.00–16.30 hod. otevření kostela pro návštěvu no-
vého Betléma

STŘEDA 26. 12. 2018 SVÁTEK SV. ŠTĚPÁNA
7.30 hod. mše svatá;
10.30 hod. mše svatá s krojovanými 
– zpívá dětský sbor

ČTVRTEK 27. 12. 2018
SVÁTEK SV. JANA EVANGELISTY
8.00 hod. mše svatá;
17.00 hod. žehnání vína Orlovna

PÁTEK 28. 12. 2018
SVÁTEK MLÁĎÁTEK BETLÉMSKÝCH
17.00 hod. mše svatá

NEDĚLE 30. 12. 2018 SVÁTEK SV. RODINY
7.30 hod; 10.30 hod. mše svatá;
14.00 hod. svátostné požehnání 

PONDĚLÍ 31. 12. 2018 P. SV. SILVESTRA
konec občanského roku;
17.00 hod. mše svatá a TE DEUM

SVÁTEČNÍ BOHOSLUŽBY V ČEJKOVICÍCH 
ÚTERÝ 1. 1. 2019
SLAVNOST MATKY BOŽÍ PANNY MARIE
Nový rok – 10.30 hod. mše svatá;
14.00 hod. mše svatá s krojovanými

NEDĚLE 6. 1. 2019
ZJEVENÍ PÁNĚ - TŘI KRÁLOVÉ
7.30 hod. mše svatá;
10.30 mše svatá – zpívá „Vox Vinum“ 
– Mužáci z D. Bojanovic;
16.00 hod. v kostele – Tříkrálový koncert ženského 
sboru Levandula  

NEDĚLE 13. 1. 2019 - KŘEST PÁNĚ
7.30 hod. mše svatá;
10.30 hod. mše svatá – zpívá mužský sbor Révokaz;
15.00 hod. přednáška v Orlovně sl. Anny Ambrozkové 
„340 dní pod africkým sluncem“

AUTOR: P. Miloslav Čamek, farář

„Zůstaň, Dítě Ježíši, zůstaň, pravé 

Světlo, také v našem srdci, v našich ro-

dinách, Ty, který jsi Bůh, zůstaň s námi! 

Ty jsi přítomný, Ty jsi s námi. To je ta 

největší radost, jakou může člověk mít!“

(sv. Jan Pavel II.)

Požehnané vánoční svátky, ať nad námi 

září po celý rok Světlo přicházející 

z Betléma! Vám všem ze srdce přeji 

a žehnám! 

BLAHOPŘÁNÍ:

který tvoří andělé se sochami Nejsvětější Trojice 
podle bamberského stylu. Kolem obrazu je tmavé 
dřevěné ostění. Na celém oltáři je 34 andělů. Oltář 
tvoří monumentální celek.

V roce dokončení nový oltář posvětil brněnský 
biskup dr. Karel Skoupý. Ještě v tomto roce byly 
pořízeny dva ocelové zvony, které  nahradily  zaba-
vené na válečné účely. Po roce 1948 přichází doba 
komunismu, která chce učinit ráj na zemi a nového 
člověka. Přitom člověka ničí a snaží se vymazat Boha 
s lidských srdcí. To se projevilo jak na možnostech 
zvelebování kostela, především na ztrátě víry, která 
se projevuje dodnes. Dalším velkým dílem v našem 
kostele byla instalace podlahového topení, která 
proběhla  v roce 1969 a 1970 z iniciativy P. Jaromíra 
Mikuláška, tehdejšího faráře. Tato vymoženost velmi 
zpříjemnila prožívání bohoslužeb a celkovou atmo-
sféru slavení. A tak je tomu dodnes. Téměř každých 
dvacet let byla opravována fasáda kostela, naposledy 
na přelomu tisíciletí. Během let byly restaurovány 
oltáře a některé sochy. Také malba v kostele byla pra-
videlně obnovována, naposledy v roce 2011. Můžeme 
s jistotou říci, že kostel byl po celou dobu pečlivě 
udržován a opravován podle finančních možností. 
Také zvony byly doplněny v roce 1994 o čtyři nové 

bronzové. Tam, kde znějí zvony, tam ještě žije víra 
a hlas církve je možné zaslechnout. V současnosti 
byl restaurován hlavní oltářní obraz sv. Kunhuty, 
je to krásné dílo svým pojetím a kompozicí. Zářící 
postava patronky kostela nás bude provázet rokem 
tohoto výročí. Náš kostel je hluboce zapsán v srdci 
všech farníků. Jeho výročí nás má přivést k novému 
zápalu víry a k nalezení živého Boha, se kterým se 
ve společenství věřících shromážděných v kostele 
setkáváme. Prázdný kostel je muzeum. Jedině kos-
tel plný věřících je tím živým chrámem, kde Duch 
Svatý působí. Protože každý z nás staví chrám svého 
života na skále, kterou je Ježíš, proto jsme povoláni 
k naplnění všech tužeb a možností. Všechna setkání, 
která se mají uskutečnit, jsou pozvánkou na cestu 
neničící člověka, zachovávající v pořádku prostředí 
pro život a vede k cíli. Na cestu následování Pána, 
bych vás rád pozval a společně s vámi udělal pěkný 
krok v jeho přítomnosti a zakusil dotek jeho lásky, 
pokoje a hluboké radosti.

A sv. Kunhuta ať nám vyprosí mnoho darů a milostí 
od Ježíše pro šťastný život nás a budoucích generací.

K tomu Vám ze srdce žehnám!

„Srdečně zvu celou farnost

k prožití vánočních svátků na

bohoslužbách v našem farním

kostele sv. Kunhuty!“
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POCTA W. A. MOZARTOVI

Cestovali jsme po rakouské dál-
nici, která byla o něco jiná než ta 
naše, takže ani jsme se nenadáli 
a spatřili jsme krásné hlavní měs-
to spolkové republiky Salzburk, 
rodiště všem známého hudebního 
skladatele Amadea.

Wolfgang Amadeus Mozart 
se narodil v Salzburku v roce 
1756 a zemřel ve Vídni 1791, kde 
většinu svého života žil a tvořil. 
Hudební vlohy a tvořivost zdědě-
ná po svém otci, skladateli Leo-
poldovi, se začaly projevovat už 
ve čtyřech letech jeho života. Jako 
šestiletý byl již výborným klavíris-
tou, improvizoval a doprovázel. 
S jedenáctiletou sestrou Marií An-
nou koncertoval v Mnichově, ve 
Vídni, v Paříži, ale i v Bratislavě. 
Poději, v době, kdy se od něj ví-
deňské obecenstvo odvracelo, se 
v roce 1787 na čas usadil v Praze, 
zde si získal nadšené obdivovate-
le operou Figarova svatba a kde 
také premiérově uvedl operu Don 
Giovanni. Tento skladatel zemřel 
velmi mlád na neznámou nemoc 
ve svých 35 letech.

Naši mladí muzikanti cestovali 
jako vždy i s nástroji, a tak se nej-
více těšili, až svou hudbou potěší 
tohoto světového velikána hudby 
přímo na malém plácku, před 
jeho rodným domem, pod oknem, 
kde se narodil a tvořil. A tak jsme 
se postavili pěkně do půlkruhu 
a zahráli celkem pět skladeb, které 
vřele přijali i návštěvníci městeč-
ka. Tuto poctu jsme opakovali 

AUTOR: Jara Novák

V jedno nevlídné sobotní ráno vyrazila žákovská dechová hud-

ba Mutěňané – Čejkovjané na výlet do rakouského městečka 

Salzburk, aby se mladí muzikanti podívali, kde se narodil a kde 

v mládí žil a tvořil, hudební genius Wolfgang Amadeus Mozart, 

jeden z největších hudebních skladatelů.

i na náměstí, nedaleko domu, kde 
později žil a tvořil.

Městečko má 150 000 obyvatel 
a je nutno dodat, že je velmi pěk-
né, čisté, a tak jsme zbytek našeho 
volného času strávili jeho prohlíd-
kou s krásným výhledem na hrad, 
který dohlížel na jeho obyvatele 
a také na nás, návštěvníky.

PÍSNĚ MLÁDÍ
T. G. MASARYKA

Byl to takový svátek, takový křest dvou CD, kde se 
zpívalo, povídalo a to vše bylo okořeněno bodrým 
humorem výtečných hostů. Kromě písní domácího 
Révokazu, který celý pořad připravil, se posluchači 
mohli zaposlouchat do písní valtického Ženského 
sboru „Výběr z bobulí.“ Tento ženský sbor svým vy-
nikajícím zpěvem a humorem nenechal posluchače 
vteřinku v klidu. Díky Vám, děvčata! Však nám bylo 
na vašem 10. výročí založení sboru, kam jste nás 
pozvaly, také hodně veselo.

A když nastoupil na podium mužský sbor z Buch-
lovic, náš starý známý, jemuž jsme několikrát po-
sekli zámeckou louku v Buchlovicích, tak to byla 
opět nádhera. Tolik krásných písní, no prostě sranda 
s písničkou. Díky chlapi, máme co oplacet!

Přišla řada i na křest dvou nových CD, které po-
křtili naši kamarádi a ti, kteří se zasloužili o jejich vy-
dání. K těmto dvěma CD vydal MS Révokaz i zpěvník 
písní z Podluží a hanáckého Slovácka s názvem 

AUTOR: Jara Novák

V neděli 18. listopadu v sále KD Zemědělská a.s. 

opět zazněla lidová píseň. To si ji zazpívali čejko-

vičtí chlapi z mužského sboru Révokaz a nutno 

dodat, že ne jenom jednu a že na ni nebyli sami, 

ale hned celá řada výborných zpěváků a sólistů, 

za doprovodu CM Vonica z Krumvíře.

Srdce Moravy, který byl vydán k 770. výročí obce 
Čejkovice. Zpěvník a obě CD první s názvem Písně 
mládí T. G. Masaryka a druhé CD Srdce Moravy si 
mohli posluchači zakoupit přímo na koncertě. Jinak 
pro ostatní zájemce je možné je zakoupit na radnici 
v Čejkovicích, anebo přímo u mě doma.

Rád bych tímto poděkoval Nadaci ČEZ, Obci 
Čejkovice, vinařům Čtvrtečníkům, Obci Dolní Bo-
janovice a všem kamarádům, vinařům a sborům, 
kteří se finančně podíleli na zrození těchto dvou 
CD a zpěvníku.

Zvláštní poděkování patří Zemědělské a.s. a je-
jímu řediteli Ing. Tomáši Martincovi za bezplatné 
zapůjčení sálu KD, jak k nahrávání obou CD, tak 
také k uspořádání tohoto koncertu.

Celým pořadem nás provázela naše věrná kama-
rádka, vždy ochotná a dobře naladěná, zpěvačka 
a moderátorka Jiřinka Palová. I jí patří velké díky. 
O zvuk a kameru se postarali Matěj Ostřížek a Bo-
žislav Žilka, takže kluci i Vám oběma děkujeme.
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OKÉNKO MLADÝCH 
PRO ČEJKOVICE

Na ustavujícím zastupitelstvu byli naši zástupci 
zvoleni do kontrolního výboru (Michal Bezůšek) 
i do finančního výboru (Pavel Gal). Zároveň z úst 
Mladých padl návrh, aby se volba starosty, mís-
tostarosty i členů rady obce neprováděla tajným 
hlasováním, ale veřejným zvedáním ruky při volbě, 
tzv. aklamací. Tento návrh bohužel nebyl přijat, 
protože 11 z 15 zastupitelů bylo proti. I přesto, že 
zákon nedefinuje, jaký způsob hlasování použít, 
nedokážu pochopit, co je na veřejné volbě špatné 
a proč ji v Čejkovicích na ustavujícím zastupitelstvu 
bez diskuze odmítáme. 

Přijde mi lepší, s ohledem na občany i ostatní za-
stupitele, podpořit kandidáta veřejným zvednutím 

AUTOR: Pavel Gal

Chtěl bych vám, vážení spoluobčané, nejprve 

poděkovat za hlasy, kterými jste dali důvěru 

sdružení nezávislých kandidátů Mladí pro Čej-

kovice v komunálních volbách. Vážíme si jich 

a jsme rádi, že naše myšlenky a náš pohled na 

dění v obci můžeme prosazovat třemi hlasy 

v zastupitelstvu. 

ruky než tajným napsáním jeho jména na lístek. 
Veřejně vyjádřená podpora působí přesvědčivěji, 
čestněji, ukazuje, že si stojíme za tím, co si myslíme, 
že jsme k sobě navzájem upřímní a nedomlouváme 
se za zády. Nadále proto budeme podporovat to, co 
je dobré pro Čejkovice, a budeme vyvolávat diskuzi 
o tom, co je pro obec nešťastné či hodné změny. 

Ti z vás, kteří používají Facebook, mohou sledovat 
aktuální dění na naší stránce @MladiProCejkovice 
a psát nám své názory a podněty (již jsme na našem 
profilu zveřejnili například zápis ze zastupitelstva). 
Ti z vás, kteří sociální sítě nepoužívají, nemusí 
truchlit. Budeme vás stále informovat o aktuálním 
dění prostřednictvím Zpravodaje. 

Jedním z našich prvních reálných kroků bylo 
vysazení sedmi vrb a jednoho jilmu u záchytné 
nádrže u ulice Raska. Výsadbu jsme provedli při 
příležitosti našeho úspěchu v komunálních volbách 
a také k výročí 100 let naší republiky!

16. 12. 2018
Rozsvícení vánočního 
stromu s programem

20. 12. 2018
Vánoční koncert

27. 12. 2018 
Žehnání vín

6. 1. 2019
Tříkrálový koncert 
– Ženský sbor Levandula

12. 1. 2019
Myslivecký ples

13. 1. 2019
Beseda „340 dnů pod 
africkým sluncem“ 
– A. Ambrozková

19. 1. 2019
Rodičovský ples

26. 1. 2019
Krojovaný ples KDU-ČSL

2.2. 2019
Ples fotbalistů

9. 2. 2019
XI. Reprezentační ples 
vinařů a přátel vína

17. 2. 2019
Přednáška P. Pleskače 

23. 2. 2019
Hasičský ples

24. 2. 2019
Dětský karneval

(Bližší informace na plaká-
tech a www.cejkovice.cz)

PŘIJMĚTE POZVÁNÍ 

Znova jsme otevřeli Hudební 
kavárnu, která měla v nabídce 
nejen hudební vystoupení, ale 
také čerstvě mletou kávu, školní 
pečený čaj a různé dobroty.

Upekly je naše paní kuchařky, 
ale také skvělé „externí“ spolupra-
covnice Josefka Stávková, Blanka 
Hájková, Renata Hnidáková, Irena 
Šťavíková, Ladislava Škrobáková 
a Jana Paušová.

Pozvali jsme prodejce deko-
rační kosmetiky a předmětů 
z blízkého okolí, připravili jsme 
tvořivou dílnu pro děti, o něž 
celé odpoledne společně s peda-
gogy trpělivě pečovali manželé 
Moravanští. Materiál pro tvoření 
nám bezplatně poskytla také paní 
Veronika Studýnková.

Fotokoutek se těšil velkému 
zájmu návštěvníků, jimž jako 
památka zůstanou hezké předvá-
noční fotografie.

Na děti i dospělé čekala boha-
tá tombola a náš „krámek plný 
dobrot“- domácích sušenek, pe-
čených čajů, oříšků a sušeného 
ovoce.

AUTOR: Vladimíra Otáhalová

DÍK ZA PĚKNÉ ODPOLEDNE

Nastává období, kdy jsme 
vstřícnější k potřebám a přáním 
jiných… I my jsme toto setkání 
pořádali s cílem udělat někomu 
radost a pomoci, proto veškerý 
výtěžek z tomboly, prodeje 
vstupného, kavárny a také „an-
dělské dražby“ poputuje do 
Morkůvek do Domova Narnie, 
kde pobývají děti s mentálním 
či fyzickým handicapem. Chybí 
jim hezká a vybavená herna a my 
všichni jsme přispěli k tomu, aby 
se jim ji podařilo v příštím roce 
vybudovat.

Akci takového rozsahu bychom 
nemohli uskutečnit bez přispění 
ochotných sponzorů z řad ob-
chodních zástupců a podnikatelů 
z naší obce, pana Jana Michny 
a Hospody Kuželna a také bez 
šikovných hostesek z osmé třídy.

Ještě jednou, za celý kolektiv 
školní kuchyně, děkuji všem, kdo 
přišli a neskromně si přeji, aby 
nás příště bylo více a nebáli jsme 
se udělat třeba jen drobný dobrý 
skutek i pro člověka, kterého jsme 
nikdy nepotkali.

Předadventní setkání se letos konalo 25. listopadu a já děkuji 

všem, kdo přispěli svojí pomocí ke sváteční atmosféře, která toto 

nedělní odpoledne zavládla v přízemí a jídelně základní školy.

Za rok 2018 upletly čejkovické ženy 200 přízových 
obvazů, které jsou odesílány do zemí, kde je nemocní 
potřebují. Poděkování patří pěti ženám, které se do 
práce zapojily. 

Pletete rády? Nebo dokonce rády páráte starší 
svetry a jiné pletené kousky? Také v tomto případě 
se můžete zapojit do bohulibé činnosti a materiál 
z vypáraných věcí předat k dalšímu zpracování – ple-
tení věcí, především ponožek, pro potřebné. Možné 
je odevzdat k dalšímu pletení i novou vlnu či pří-
zi, která doma zabírá prostor ve skříni. Materiál 
můžete přinést do Obecní knihovny.

AUTOR: Marie Ritterová

PLETETE, NEBO RADĚJI PÁRÁTE?
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Hodně zajímavých informací o vzniku ČSR a vůbec 
o mnohých událostech uplynulých 100 let, tedy ale 
především 1. republiky, jsme se mohli dovědět z pro-
gramů České televize (ČT). Něco málo jsem už dříve 
slyšel, ale nutno podotknout, že minulých 40 let so-
cialismu nám moc dobových zážitků neposkytlo, a na 
vzpomínky od rodičů či jiných pamětníků jaksi nebyl 
v mladých letech čas. Je to krutý generační fenomén, 
stále se opakující, když starší a odcházející generace 
chce vyprávět a nemá komu. A potom, když už je čas 
a důchodové zklidnění, není koho poslouchat. I proto 
jsem dychtivě hltal ucelené pořady, třeba o vzniku 
československého státního znaku nebo státní vlajky, 
až nakonec zvítězilo stále ještě současné provedení 
(a Slováci se na nás při rozdělování dost naštvali!). 
Nebo i naše státní hymna „Kde domov můj“ má svou 
zajímavou historii…prý dokonce ani náš první pre-
sident T. G. Masaryk nechtěl tuto hymnu zpočátku 

AUTOR: Jenda Otáhal

100 LET OD VZNIKU ČSR A TO KOLEM
V tomto roce oslavujeme 100 let od vzniku sa-

mostatné Československé republiky (ČSR). Čím 

více se přibližovalo to známé datum 28. října, 

tím houstly různé oslavy na mnoha místech 

České republiky. A také ze zahraničí, kde žijí 

dosud vlastenecké menšiny Čechů, Moraváků 

a Slováků, přicházely informace o vzpomín-

kových akcích. Trochu zvláštně pak zapůsobil 

fakt, že Slováci po rozdělení v roce 1992 se 

nepřipojili k našemu svátku v den vzniku, ale 

vymysleli si svůj „Památný den“ až 30. října. 

V tom válečném roce 1918 spočívali Slováci 

nejen v pevném svazku Rakouska-Uherska, ale 

navíc se jednalo o Horní Uhry. Tak až druhý den 

po vyhlášení samostatného Česko-Slovenska se 

o tomto Slováci dověděli a přijali v Turčianskom 

Sv. Martině „Deklaráciu slovenského národa“. 

Aby představitelé Slovenska trochu zklidnili 

vlastenecké myšlení bývalých i současných 

„čechoslováků“, tak aspoň pro letošní rok svůj 

slavný den mimořádně mezi svátky zařadili.

přijmout za svou, ale přece jen si ji postupně oblíbil, 
a tak mohla být konečně v roce 1920 jednoznačně 
uzákoněna. Při té souvislosti odvysílala ČT také 
málo známý, a nyní z otevřených archivů obohacený, 
životopis českého hudebního skladatele Františka 
Jana Škroupa. Byl kapelníkem vlasteneckého Stavov-
ského divadla a nesmrtelnost mu zajistila hudba ke 
frašce Josefa Kajetána Tyla „Fidlovačka aneb Žádný 
hněv a žádná rvačka“, ve které při premiéře konané 
21. prosince 1834 poprvé zazněla píseň slepého žeb-
ráka Mareše „Kde domov můj“, která se později stala 
českou národní hymnou. Osud si s ním ale zahrál, 
v roce 1857 musel Stavovské divadlo opustit a nakonec 
po pár letech se vystěhoval do Rotterdamu, kde i ze-
mřel. Také tvůrce divadelní hry J. K. Tyl měl podobný 
osud, po opuštění Stavovského divadla v roce 1851, 
kde měl na starosti české hry, se živil jako kočovný 
herec, až předčasně zemřel – ale aspoň pohřeb měl 
v Plzni: a zástupy lidí se s ním rozloučily písní „Kde 
domov můj“. Abych byl úplný a spravedlivý, připojím 

ještě něco málo o autoru slovenské části hymny „Nad 
Tatrou sa blýska“. Nadaný básník Janko Matuška byl 
členem štúrovské družiny, která usilovala o osamo-
statnění slovenské řeči i slovenských žup v Horních 
Uhrách, kam slovenské regiony v té době patřily. 
V revolučních letech 1848-9 patřil k organizátorům 
povstání a pak trpěl zdravotními problémy, zemřel 
později v roce 1877 v rodném Dolním Kubíně a jeho 
vděční štúrovci mu dali na hrob nápis „Svoji svojmu“.

Také mě zaujal název úzkého kroužku příznivců, 
kteří pod vedením Edvarda Beneše usilovali o vznik 
naší první republiky v domácích podmínkách a vy-
tvořili tajnou organizaci pod názvem „mafie!“ A také 
„mužové 28. října“, kteří byli rovněž hned po vzniku 
Národního výboru dne 28. října v Obecním domě 
v Praze zvoleni do jeho předsednictva: Alois Rašín, 
František Soukup, Antonín Švehla, Jiří Stříbrný a za 
Slováky Vavro Šrobár. Další významný muž Karel 
Kramář se zrovna v těchto dnech nacházel spolu s Dr. 
Edvardem Benešem na jednání v Ženevě, ale funkce 
a křeslo 1. předsedy československé vlády mu neunik-
ly, i když ještě i při těchto jednáních se pokoušel pro-
sadit myšlenky na obnovení českého království, na-
pojeného na Rusko. A tak, když 11. 11. 1918 v 11 hod. 
byl konečně podepsán ve válečném vagonu mír mezi 
válčícími státy ve střední Evropě, pyšnila se mladá 
československá republika již pevně zakotvenými 
demokratickými stranami. A po příjezdu Tomáše 
Gariqua Masaryka do nově vytvořené republiky bylo 
jasné, kdo že má být 1. prezidentem Československa.

Období 1. republiky a život v Čejkovicích je podrob-
ně popsáno v několika knihách o Čejkovicích, snad 
nejpodrobněji a - jak píše ve své knize „Čejkovice 

v historii dávné i nedávné“ autor a čejkovický rodák 
Břetislav Cvan - podle něj také „nejpravdivěji“.

Jakýmsi nejbližším symbolem 1. republiky byl pro 
mě po celý život můj otec Kliment Otáhal. Zřejmě 
i proto, že stařečka Josefa Otáhala jsem ztratil ze 
zřetele již jako čtyřletý klučina. Táta se narodil na 
konci 1. roku 20. století a v době vyhlášení samo-
statného Československa mu bylo téměř 17 let. Žil 
na rodném statku v dnes již zbouraném domě č. 19, 
po němž zůstalo aspoň pěkné parkoviště. O těchto 
letech pro mě tenkrát hluboké historie nějak vždy 
pomlčel, jeho vyprávění se odvíjelo až z období 
let 1922-24, kdy se nacházel ve výkonu základní 
vojenské služby. Nastoupil do kasáren ve Fryštátu, 
který později vytvořil základ města Karviná a po 
získání základního vojenského minima byl odvelen 
k Náhradní rotě Hraničního praporu č. 3 v Brně. Měl 
úhledné písmo, tak byl brzy vybrán do funkce písaře 
u roty. Tyto tři roky pro něj znamenaly jakýsi únik od 
každodenní tvrdé práce na rodinném statku. Jenže jak 
jsem již na počátku psal, v době mého dospívání jsem 
neměl velké pochopení pro jeho vzpomínání. Když 
jsem vyletěl z rodného domu na studia, stále více 
mi vymývala mozek komunistická ideologie, v níž 
nebylo moc místa pro buržoasní 1. republiku. Tak 
jsem byl rád, když mi přišly do rukou aspoň vybledlé 
fotografie a zažloutlé listy papíru, jako vzpomínka na 
tatínkovu službu v armádě. Psal si i deník a zapisoval 
různé příhody a také verše a písničky. Ještě několik 
let si užíval jako „selský synek“ chlapské svobody, ale 
v roce 1927 přišlo k dělení rodového majetku, a tak se 

Kliment s přítelem na vojně v Brně 1923

mlácení obilí – mlátičku poháněla parní lokomobi-
la – stařeček Josef 4. zprava, vedle stařenka 3. zpra-
va; na kole svobodný syn Kliment (25 let), vlevo 4 d
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také i oženil. Moje maminka Ludmila, za svobodna 
Janošková, pocházela z bohatě rozvětvené rodiny 
Janošků, žijící na blízké Vrbici. Již za rok přišla na 
svět dcera Mařenka a potom postupně dalších 6 dětí, 
já jsem se narodil na konci války jako poslední…. 

Samozřejmě, že většinovým symbolem zrodu 
1. republiky se stal T. G. Masaryk. Však také v Čejko-
vicích několik let ještě v 19. století pobýval a již jako 
president také je dvakrát navštívil. V jeho rodném 
domě za mého mládí bydlela rodina Šafáříkova, měli 
zlého potkáňáka, který se honil za balonem, když 

jsme si hráli na školním hřišti fotbal. Také si pama-
tuji na modlitebnu církve českobratrské evangelické 
v rohu budovy, kde vzniklo Muzeum T. G. Masaryka. 
Veřejnost se o tomto muzeu, rozšířeném do celé 
budovy, dověděla v letošním jubilejním roce nejen 
ze zajímavého dokumentu, odvysílaného v České 
televizi, ale také ze záběrů zřícené střechy. Inu, 
takové reportáže jsou pro novináře a zpravodaje ČT 
vždy zajímavější, než kolik návštěvníků Masarykovo 
muzeum navštívilo.

Výlet do pravěku se uskuteč-
nil 12. července 2018, cílem byl 
Vyškov. Vyjeli jsme jako obvykle 
v osm hodin s naším kapitánem 
Jendou na poznávací výlet do 
pravěku. Ráno bylo trochu po-
šmourné, ale nálada skvělá. Za 
necelou hodinu jsme byli na mís-
tě. Nejdříve jsme se prošli v ZOO 
ve Vyškově, kde se děti mohly 
na Babiččině statku seznámit se 
zvířaty. Mohly si je pohladit a na-

AUTOR: Marie Janková

VÝLET SENIORŮ S DĚTMI
krmit. Byly nadšené a ani se jim 
nechtělo jet dál. Zlákal je vláček, 
kterým jsme jeli až do Dinoparku. 
Tady byl skutečný ráj pro děti. 
V lese mezi stromy byly ukryty 
a ozvučeny různé druhy vyhynu-
lých dinosaurů. Děti se jich mohly 
dotýkat, sedět na nich, fotit se 
s nimi. Větší děti zaujala visutá 
lanová dráha „dinobike“, unikátní 
výprava nad hlavami dinosaurů. 
Projíždí se na zavěšeném kole po 
laně vlastní silou vy výšce 11 me-
trů a délce 312 metrů. Zájemci si 

mohli vychutnat pohled na Dino-
park z ptačí perspektivy. Navští-
vili jsme také 4D kino, kde jsme 
všichni dostali polarizační brýle 
a mohli tak vnímat trojrozměrnou 
iluzi projekce. Některým dětem 
se to tak líbilo, že byly v kině 
vícekrát. Kromě dinosaurů zde 
bylo také dětské hřiště s pískovi-
štěm, houpačkami a skluzavkou 
pro menší děti. Nezbytné stánky 
s občerstvením a zmrzlinou. Byl 
to výlet na celý den a všichni jsme 
si ho patřičně užili. K večeru jsme 
odjížděli unavení, ale spokojení 
k domovu. Už teď vás, kteří jste 
se nemohli zúčastnit letos, zveme 
na výlet do neznáma příští rok.

SENIOŘI INFORMUJÍ
AUTOR: Jaroslav Otáhal

Proběhl Čaj o páté, kdy se uskutečnila volební schůze.
Před volbami požádala předsedkyně klubu o ukon-

čení funkce ve výboru klubu a funkce předsedkyně 
Klubu seniorů paní Ilona Lorencová. 

Byla ustavena volební komise a navržena kandi-
dátka nového výboru. Pak proběhla volba navrže-
ného výboru. Výbor klubu seniorů byl jednohlasně 
zvolen. Velký problém nastal při volbě nového 
předsedy klubu. Bylo navrženo několik kandidátů na 
tuto funkci, avšak nepodařilo se žádného přesvědčit, 
aby funkci přijal. 

Proto bylo navrženo, že volba předsedy se odloží 
na příští schůzi 2. 11. 2018.

CO SE UDÁLO?

ŘÍJEN 2018 

Na Čaji 6. 11. 2018 byl na členské schůzi, po dlou-
hé diskuzi, navržen a schválen jako nový předseda 
klubu Jaroslav Otáhal. Tak se podařilo klubu dále 
pokračovat ve své činnosti. Po sestavení činnosti 
klubu a po doplnění byl schválen plán činnosti na 
jednotlivé měsíce roku 2019. 

LISTOPAD 2018 

PROSINEC 2018: 

• 18. 12. 2018 Bowling

• 31. 12. 2018 Vycházka

LEDEN 2019:

• 8. 1. 2019 Čaj o páté s oslavou

vstupu do nového roku 2019 s hudbou,

tancem a občerstvením

• 22.12 2019 Bowling 

• 2712 2019 Vycházka 

ÚNOR 2019:

• 5. 2. 2019 Čaj o páté 

Návštěva lázní – Termín podle účasti. 

• 19. 2. 2019 Bowling 

• 24. 2. 2019 Vycházka

CO PŘIPRAVUJEME:

Členové Klubu seniorů děkují paní IIoně Lorencové za vedení klubu od jeho ustavení. 

Novým předsedou klubu byl zvolen pan Jaroslav Otáhal.

PODĚKOVÁNÍ

• O čejkovickém připomenutí 
100. výročí republiky je psáno ve 
Zpravodaji na jiných místech. Na 
výstavě věcí, které připomínaly 
zašlé časy, uspořádané v knihovně, 
si mnozí návštěvníci zavzpomína-
li, co všechno měli doma a dávno 
skončilo na skládce. Máte-li něco, 
co vám doma zabírá místo, a do-
vedli byste si představit, že by se 
to mohlo stát exponátem v obec-
ním muzeu (kdyby nějaké bylo), 
tak věci nevyhazujte a nabídněte 
je Obecní knihovně.  Jistě časem 
i muzeum bude.
• Ve čtvrtek 8. listopadu 2018 se 

v sále Orlovny uskutečnilo již tra-
diční setkání seniorů nad 75 let 
s vedením obce. Tohoto setkání 
se letos zúčastnilo 80 seniorů. 
V programu vystoupil dětský 
pěvecký sboreček (dětí z Čejko-
vic) pod vedením paní Mgr. Jany 
Trávníčkové. Pohoštění připravily 
kuchařky ze Základní školy v Čej-
kovicích, víno na tuto akci darovala 

AUTOR: Marie Ritterová

Z ČEJKOVIC NĚKOLIKA VĚTAMI
Zemědělská a.s. Čejkovice a Tem-
plářské sklepy Čejkovice, vinařské 
družstvo, za což oběma společnos-
tem  patří velké poděkování.
• Adventní koncert Hodonínské-

ho symfonického orchestru a Smí-
šeného pěveckého sboru zahájil 
v neděli 2. 12. 2018 oslavy 750 let 
kostela sv. Kunhuty v Čejkovicích.  
Mozartovo Requiem, za řízení diri-
genta Davida Herzána a sbormistra 
Josefa Ilčíka, si pozorně vyslechli 
početní posluchači koncertu.
• Pro vánoční výzdobu u radnice 

letos darovali krásný vánoční stro-
mek manželé Strmeňovi. 
• Obecní knihovna spolu s Farním 

úřadem chystá na neděli 13. ledna 
2019 besedu „340 dní pod africkým 
sluncem“ s Annou Ambrozkovou, 
účastnicí pobytu v Angole.
• Římskokatolická farnost při-

pravuje přednášku P. Pleskače 
na neděli 17. února 2019. Začátek 
v 15.00 hod. v Orlovně. Téma - 
Zdraví - blaho duševní, tělesné, 
sociální.
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FOTO Č. 1: Dlážděním (rekonstrukcí) silnice snížila 
se tato směrem pod kostelem na Dolní konec. Proto 
bylo nutno k zachování roviny v blízkosti věže kos-
tela zbudovat z betonu nízkou podezdívku.
Tím vzniklo od hlavního vchodu do kostela (pod 
věží) pět a dva schody na silnici. Boční dveře jsou 
v rovině s betonovým chodníkem, až těsně u silnice 
je jeden schodek. Silnice se dláždila „po frontě“ roku 
1946-47. Při chůzi ze schodů je nutno dívat se pod 
nohy, jak vidíte zde. 
(foto z r. 1946)

FOTO Č. 2: Auta u kostela patří farníkům z obou 
Poddvorovů, kteří přijeli na nedělní bohoslužbu. 
Právě vycházejí po skončení „ranní“ z kostela. Tento 
řádek aut končí až u domu Mir. Sýkory č. 91. 
(foto z r. 1980)

FOTO Č. 3: Starý dům na rohu, naproti věže kostela 
(dříve Opluštilův a pak Hrůzův) osiřel. Jeho uživatel 
(svobodný) Bohuslav Opluštil zemřel. A poněvadž 
na tom místě se už nesmí znovu stavět (zatáčka na 
rohu), koupil jej Místní národní výbor na zbourání. 
Díra ve zdi napovídá, že dům už se bourá.
(foto z r. 1983)

FOTO Č. 4: Střecha už je pryč a začíná se z boku. 
Trubkové lešení kolem věže – líčí se kostel.

AUTOR: Karel Hlinecký

U KOSTELA
– NÁMĚSTÍ

1

2

34

Tipy byly různé a žádná z tipovaných žen se jistě 
nezlobila, protože paní na fotografii byla opravdu 
hezká. Pravda nakonec odhalena nebyla. 

Nezbývá než se smířit s variantou, že neznámá 
žena jde s konvičkou: snad pro mléko, a to někde 
na Valašsku. Tato domněnka plyne z toho, že v Čej-
kovicích nikdy nebyla žádná dřevěnice – chalupa, 
kterou je vidět na fotografii v pozadí.

Autor fotky, pan František Kůrka, měl syny v Rož-
nově pod Radhoštěm, takže skutečně tam mohl 
potkat hezkou ženu a udělat tuto pěknou fotografii. 

Pro letošní titulní stránky všech čtyř zpravodajů 
jsem vybrala z mnoha pěkných fotek pana Kůrky 
ty, které v sobě mají jistou nostalgii dob dávno 
minulých. 

I když se to nezdá, je těžké najít kvalitní, zajímavé 
a pěkné čtyři fotky každý rok. A protože čtenáři rádi 
vzpomínají u fotek na různé osoby a události, staré 

AUTOR: Marie Ritterová

ZÁHADNÁ ŽENA
Neznámá záhadná žena na titulní straně mi-

nulého čísla Zpravodaje vyvolala mezi občany 

nebývalé, téměř detektivní pátrání. Takový 

opravdový zájem snad za 39 let vydávání Zpra-

vodaje nevyvolala žádná fotka. 

fotografie jsou stále oblíbené. Nezbývá mně, než se 
omluvit všem, kdo si zbytečně lámali hlavu nad mým 
výběrem fotografie v minulém Zpravodaji. Tentokrát 
je to jasné. Automobil pana Kůrky s pořádnou 
nadílkou sněhu. 

STARÉ ZIMNÍ FOTOGRAFIE OBCE

Zimní pohled od sýpky na zasněženou obec – r. 1967 U zámku nový II. pomník T. G. Masaryka a na 
škole nová deska Masarykova – rok 1948
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Akce začala u pomníku T. G. Masaryka v 17.30 ho-
din. Hosté byli přivítáni našimi spolužáky Kubou 
Holomáčem, Aničkou Drábkovou a Jáchymkem 
Berkou, kteří nám řekli pár zajímavostí ze života 
našeho prvního prezidenta. 

Uvítací řeč pronesli i pan starosta Pavel Novotný, 
paní ředitelka Jana Paušová a modlitbu za republiku 
pan farář Miloslav Čamek. Mužský sbor Révokaz 
zazpíval oblíbené písně pana prezidenta a státní 
hymnu.

A pak mohl začít lampionový průvod vedený skau-
ty ke škole. Zde jej čekaly naše žákyně z osmé třídy 
Klárka Gulišová, Lucka Korábová, Sofka Švábová, 
které všechny účastníky přivítaly. Návštěvníci si 
mohli své kabáty odložit v šatně, o kterou se starali 
chlapci z 9. třídy.

Ve škole si hosté mohli prohlédnout vystavené 
práce dětí z 1. stupně. Staré hračky přichystali žáci 
6. a 7. třídy. Pro chytré hlavičky si osmáci a devá-
ťáci nachystali kvíz. Pokud byly záludné otázky 
zodpovězeny správně, odměnou pro soutěžící byla 
poukázka na kávu. 

AUTOŘI: Žáci 9. třídy Ester Floriánová, Jakub 
Kratochvíla, Jan Kočařík, Barbora Janošková, 
Petra Zemánková, Natálie Košutová

OSLAVY 100 LET
V pátek 26. října 2018 se v naší obci konala 

oslava výročí 100 let vzniku ČSR. Hlavními 

organizátory byly ZŠ TGM Čejkovice, Obecní 

úřad Čejkovice, Skaut a Obecní knihovna.

Školní jídelna se proměnila na dobovou kavárnu 
a o přítomné se staraly dívky z 9. třídy Peťka, Na-
tálka, Barunka, Sárka a Esterka. K zakousnutí jste 
si mohli dát sladký dezert, kávu a teplý pečený čaj. 

V místní knihovně byla nachystána výstava ne-
soucí název “100 věcí, které by byly v muzeu, kdyby 
nějaké bylo.“

Pestrobarevný ohňostroj příjemně zakončil slav-
nostní večer.

25. září se konala Ekoolympiáda ve Strážnici 
na Purkyňově gymnáziu. Za naši školu soutěžilo 
tříčlenné družstvo Natálie Janošková, Eva Koča-
říková a Veronika Konečná. Kolem 8. hodiny nám 
sdělili všechny potřebné informace a posléze nastal 
velký test z ekologie. Následně jsme se přesunuli 
do přírody, kde na nás čekaly na stanovištích úkoly 
ze zoologie, botaniky, zeměpisu, fyziky a chemie. 
Další částí Ekoolympiády byl projekt. Tvořili jsme 
plakát na téma Odpad. Skončili jsme na 4. místě 
a byli odměněni zajímavými ekocenami.

AUTOR: Veronika Konečná, 8.třída

EKOOLYMPIÁDA

Začalo to tím, že jsme se dívali na videa, jak lidé 
hází plast do moře. Bylo až neuvěřitelné, jak zví-
řata trpí kvůli lidské hlouposti, nezodpovědnosti 
a lenivosti. Tato videa by měla jít v televizi na všech 
stanicích, aby je lidé viděli. Určitě by se našli i takoví, 
co by svůj postoj a přístup změnili. 

Bylo nám to líto, a tak jsme se rozhodli, že si udě-
láme Týden bez plastů. Museli jsme přestat používat 
např. obaly na učebnice a sešity, čelenky a pera atd. 
Nenosili jsme šťávu v PET lahvích a nahradili je 
hrnečky z domova a sirupem. 

Bylo těžké, abychom se plastům vyhnuli. Vždyť 
jsou všude kolem nás a už si na to všichni zvykli. 
Některé věci bych nerada měnila, jsou pro nás důle-
žité. Nejlepší by bylo plast něčím nahradit. 

AUTOR: Justýna Tomanová, žákyně 5. třídy

TÝDEN BEZ PLASTŮ

Pod hlavičkou Oddělení pro vzdělávání a kulturu 
Židovského muzea v Praze se naše škola připojila 
k projektu, který osvětluje žákům problematiku 
náboženské nesnášenlivosti vůči Židům. Během 
podzimu jsme s žáky 6. třídy vysázeli před školou 
50 cibulek žlutých krokusů. Jsou ve tvaru 27. 1. data 
připomínajícího Mezinárodní den památky obětí 
holocaustu.

AUTOR: Mgr. Stanislav Kalužík

PROJEKT KROKUS
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V naší základní škole máme 
plno šikovných žáků. Účastní 
se různých soutěží. Od začátku 
roku jsme se zapojili do Logic-
ké olympiády, Ekoolympiády, 
zúčastnili jsme se přespolního 
běhu v Hodoníně, plaveckých zá-
vodů v Ratíškovicích a turnaje ve 
florbalu v Dolních Bojanovicích. 
V soutěžích se naše děti ve velké 
konkurenci rozhodně neztratí.

Mimořádných výsledků dosáhli 
žáci 9. třídy na Mistrovství Čes-
ké republiky v hodu kladivem. 
Jakub Kratochvíl se umístil na 

AUTOR: Mgr. Jana Paušová, ředitelka školy

ÚSPĚCHY ŽÁKŮ NAŠÍ ŠKOLY

1. místě. Matěj Martinec ve stej-
né disciplíně obsadil 6. místo.

Další velký úspěch jsme slavili 
v matematické soutěži Logická 
olympiáda. V letošním roce se jí 
zúčastnilo více než 61 tisíc sou-
těžících z celé České republiky. 
Náš žák 9. třídy Adam Červenka 
postoupil do krajského kola, ve 
kterém obhájil 3. místo. Koncem 
listopadu se uskutečnilo národní 
kolo soutěže v Praze. Zde se umís-
til na krásném 15. místě.

Blahopřejeme!

V souvislosti se Světovým dnem 
zvířat, který jsme 4. října s dětmi 
v družině oslavili, jsme se rozhod-
li vyrazit na výlet do Zoo Hodo-
nín. Výlet se uskutečnil 15. října 

AUTOR: Martina Manišová, 
Hana Korábová

VÝLET ŠKOLNÍ DRUŽINY 
DO ZOO HODONÍN 

a účastnily se ho děti z I. i II. 
oddělení školní družiny společně 
s vychovatelkami Martinou Mani-
šovou a Hanou Korábovou.  

Součástí naší výpravy do Zoo 
byl výukový program Expedice 
do Afriky, díky kterému se děti 
seznámily se zvířaty obývajícími 

Základní škola T. G. Ma-

saryka Čejkovice děkuje

Honebnímu společen-

stvu Čejkovice za poskyt-

nutí fi nančního daru.

PODĚKOVÁNÍ

ATLETIKA

AUTOR: Petr Damborský

M i s t r o v s t v í  s e  k o n a l o 
22.–23. září v Jablonci nad Ni-
sou. Kuba nastupoval do závodu 
s nejlepším výkonem a byl tedy 
považován za největšího favo-
ryta na vítězství. Tato nevděčná 
role se podepsala v průběhu celé 
soutěže, ve které měl pouze dva 
platné pokusy. O svém vítězství 
rozhodl až posledním hodem 
celé soutěže, ve kterém poslal 
kladivo do vzdálenosti 55.16 m. 
Tento hod byl menší než jeho 
osobní rekord, který je 61,56 m, 
ale tady byl zlatý. Na mistrovství 
nebo v žádném závodě neplatí, 
jaký má kdo osobní rekord, ale 
kdo hodí nejvíc v dané chvíli. 

Mistrovství se zúčastnil i jeho 
tréninkoví partner a spolužák 
Matěj Martinec. Matěj absolvoval 
v celé sezoně pouze tři závody 
v hodu kladivem včetně tohoto 
Mistrovství. Výkon 43.20 m, 
kterým obsadil 6. místo, byl za 
těchto okolností uspokojivý. A vše 
si může vynahradit v příštím roce, 
kdy bude závodit ještě ve stejné 
kategorii st. žáků.

Jakub Kratochvíl reprezento-
val ČR v mezistátním víceutkání 
do 16 let. Soutěžila družstva ČR, 
Maďarska, Chorvatska, Slovinska 
a Slovenska. Toto utkání se kona-
lo v Györu v Maďarsku 29. září.  
Kuba absolvoval tento závod ne 
docela zdráv, trápila ho zvýšená 
teplota. Obsadil 6. místo výko-
nem 54.86 m a tímto umítěním 

přispěl k celkovému vítězství 
družstva ČR. To bylo poslední 
úspěšné vystoupení v letošní at-
letické sezoně.

Do roku 2019 přeji všem hodně 
pohody a zdraví a atletům splnění 
svých cílů a pěkných osobních 
rekordů.

Děkuji Obci Čejkovice za ka-
ždoroční podporu, které si moc 
vážíme.

tento kontinent. Dozvěděly se 
mnoho nových informací a zahrá-
ly si také několik her. 

Celou zahradu jsme si násled-
ně prošli a prohlédli si zvířátka. 
Mladším dětem se nejvíce líbilo 
krmení šimpanzů, starší žáci byli 
zase nadšení ze lvů, kteří je zvě-
davě sledovali přes sklo. Počasí 
se nám vydařilo a výlet jsme si 
všichni moc užili.

• svačinky a obědy pro děti 

i zaměstnance školy

• obědy pro „cizí“ strávníky / 

v jídelně nebo do jídlonosičů/

• pečení koláčů

• pronájem prostor jídelny 

k uspořádání oslav, setkání / 

se zajištěním pohoštění, ob-

čerstvení /

• upečeme Vám selátko, koleno 

atd. dle Vašeho přání

• zhotovíme Vám raut dle Vaše-

ho výběru, zapůjčíme nádobí, 

sklo, přivezeme Vám objednané 

až domů 

Další informace na telefonu: 

518 305 767 nebo na e-mailu:

jidelna@zstmcejkovice.cz

CO NABÍZÍ ŠKOLNÍ 
JÍDELNA ČEJKOVICE:

Úspěšnou tečku za letošním 

57. rokem čejkovické atletiky 

udělal Jakub Kratochvíl, který 

se stal Mistrem ČR v hodu 

kladivem starších žáků.
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ZE SKAUTSKÉ KRONIKY

I letos se 22. září na českých 
železnicích konala největší želez-
niční cestovatelská akce v České 
republice Křížem krážem a oddíl 
čejkovických skautů si tuhle pří-
ležitost nemohl nechat ujít. Byli 
jedním ze sta týmů, které se sna-
žily nasbírat co nejvíce bodů ces-
továním vlakem po celé republice 
a plněním různých úkolů.

Už brzo ráno jejich tým vyrazil 
z břeclavského nádraží do Brna, 
kde rychle přestoupili na vlak do 
Prahy. Po příjezdu se vydali do 

AUTOR: Ivka Taptičová

OSLAVA 100 LET ČSR
STŘEDISKA RATÍŠKOVICE

KŘÍŽEM KRÁŽEM 2018
V pátek 26. 10. se u nás konal 

po mnoha a mnoha letech opět 
lampionový průvod. Krásnou 
prvorepublikovou tradici oslavy 
vzniku ČSR oprášila místní zá-
kladní škola společně s Obcí Čej-
kovice, místní knihovnou a naším 
oddílem. Skauti našeho oddílu 
drželi čestnou stráž u památníku 
T. G. Masaryka, položili věnec 
a pak vedli průvod až k ZŠ, kde 
byl další doprovodný program 
zakončený ohňostrojem.

Dne 27. 10. jsme si my, skauti ze 
střediska Ratíškovice, uspořádali 
oslavy 100 let republiky. A kde 
jinde je pořádat než v Čejkovi-
cích, v domovské vesnici našeho 
prvorepublikového prezidenta T. 
G. Masaryka. Oddíly TSK z Čej-
kovic, Trojka, Squaw a Tuláci 
z Ratíškovic při oslavách prožily 
společně celý den. Zázemí nám 
poskytla místní Orlovna, ve které 
mají junáci z Čejkovic své klubov-
ny. Během oslav jsme navštívili 
firmu Sonnentor, ve které jsme 
byli na prohlídce, zahráli společ-
ně spoustu her z nichž mnohé 
odkazovaly na samotný vznik 

AUTOR: Zbyněk Škrobák

naší republiky. Za zmínku stojí 
především hra skautská pošta, 
která junákům připomněla roli 
jejich předchůdců. Ti v prvních 
několika měsicích fungování no-
vého státu vyslyšeli volání svého 
zakladatele v českých zemích A. 
B. Svojsíka a přispěchali na pomoc 
republice. Zajišťovali poštovní 
službu mezi úřady a ministerstvy 
rodícího se státu. Oslavy jsme 
zakončili prohlídkou nově opra-
veného domku T. G. Masaryka 
a slavnostním položením Junác-
kého věnce k soše T. G. Masaryka 
před bývalou školou.

historického centra našeho hlav-
ního města a navštívili Václavské 
i Staroměstské náměstí, i když 
bohužel neviděli orloj, který byl 
zrovna v rekonstrukci. To ale neva-
dilo, protože děti si odnesly zážitek 
z pražského metra, kterým většina 
jela úplně poprvé.

Po obědě a po pár hodinách 
strávených v Praze se vydali zpět 
do původní stanice, ale aby na-
sbírali více bodů, jeli vlakem přes 
Olomouc a prodloužili si tak cestu, 
kterou si zpříjemnili různými 
hrami. Do Břeclavi děti dojely z ce-
lodenního výletu večer a unavené, 
ale plní zážitků a po 604 najetých 
kilometrech se vrátily domů.
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NOHEJBAL
AUTOR: Jindřich Hlaváč st.

V letošní turnajové sezóně se 
náš klub NC Litrpool představil, 
již tradičně v Žeravicích, kde jsme 
postoupili ze skupiny a ve čtvrtfi-
nále nestačili na domácí favority. 
Nu což, i tak 8. místo bereme jako 
úspěch. Dalším turnajem, kde jez-
díme pravidelně jsou Dambořice. 
Tam nám těsně uniklo semifinále, 
ale 5. místo nás příjemně překva-
pilo vzhledem k vysoké kvalitě 
jednotlivých mužstev. 

Nakonec ještě něco z plánů do 
budoucna. Námi pořádaný Cyri-
lometodějský turnaj v trojkovém 
nohejbalu jsme posunuli, kvůli 
každoročně se opakujícím neú-
nosným vedrům a dovoleným, na 
dřívější jarní svátky. Věříme, že se 
nám sejde víc mužstev a počasí 
nám bude snad více přát. 

Ještě na závěr pozvánka pro 
všechny, kdo mají rádi pohyb 
a nebojí se kopnout do míče, na 
naše středeční tréninky v tělo-
cvičně ZŠ od 18. hod. 

Ve skautu nesedíme jenom 
v klubovně. Vyrážíme i za dobro-
družstvím, jako například do lesů 
nedaleko Koryčan. Jednodenní 
výprava Jednorožců (spíše starší 
děti) doplněná členy ostatních dru-
žin nás vedla za adrenalinem. Na 
družinovkách jsme si teoreticky 
a následně i prakticky (na menších 
svazích) osvojovali techniku tzv. 
slaňování. Naučené dovednosti 
jsme si vyrazili vyzkoušet v praxi. 

AUTOR: Zbyněk Škrobák

HOROLEZENÍ CHŘIBY
A byla to vážně pecka! Obě naše 
auta byla plná účastníků a vybave-
ní, které jsme si rozdělili a přinesli 
až na místo do lesů. Naše cvičná 
skála měřila sice jenom několik 
málo metrů, to ale stačilo. Na první 
opravdové slaňování to bylo dosta-
čující. Všichni účastníci projevili 
nemalou dávku odvahy a šikov-
nosti. A ke konci už se účastníkům 
dařilo i hezky odskakovat od skály 
a plynule se spouštět (jak uvidíte 
na našem webu v naší online kro-
nice). Samozřejmě každý byl při 

Na klubovně Hnutí Brontosau-
rus probíhají každý druhý pátek 
oddílovky Lišek.

Letos spolupracujeme s odpa-
dovou příšerou. Na začátku roku 
na víkendovce jsme pomáhali my 
jí a ona teď pomáhá nám. Ví totiž, 
kde je v Čejkovicích ukryt tajný po-
klad. Už jsme od ní získali několik 
útržků mapy, takže brzy budeme 
vědět, kde je poklad ukrytý. Jupí! 

Na poslední listopadové oddílov-
ce jsme vytvářeli lojová krmítka, 
která poneseme v sobotu 22. 12. 

AUTOR: Pavel Gal

ODDÍLOVKY
LIŠEK

slaňování vybaven bezpečnostní-
mi prvky a jištěn. To znamená, že 
se sice spouštěl po „svém“ laně, 
nicméně byl navázán na dalším, 
které povoloval jistič dole. Pokud 
by se stala nějaká nehoda, jistič 
dole by „slaňovače“ bezpečně 
zachytil. Během pěkného podzim-
ního dne jsme si stihli uvařit per-
fektní guláš a zahrát i napínavou 
bojovku. Domů jsme přijeli téměř 
za tmy unavení, ale plní zážitků 
z adrenalinového dne. 

do lesa (u Vrbice). Půjdeme totiž 
nadělovat zvířátkům. 

Všichni (malí i velcí) jste srdečně 
zváni. A protože není veliká zima, 
není potřeba brát téměř nic s se-

bou. Snad jen svačinu a dobrou 
náladu. Těšíme se na vás. Vychází-
me v 9.00 z klubovny Hnutí Bron-
tosaurus směr les. A pokud bude 
sníh, nezapomeňte vzít i sáně.

 Za nohejbalový klub NC Litr-
pool s pozdravem „Sportu zdar 
a nohejbalu 3x“.
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Okresní soud v Hodoníně 

sděluje, že od 1. 9. 2018 mění 

dosavadní praxi v opat-

rovnickém řízení, konkrét-

ně v řízeních, týkajících se 

úpravy výchovy a výživy 

nezletilých dětí a styku

s nimi. 

V souvislosti s tím žádá soud 

všechny rodiče, podávající 

k soudu návrh na úpravu 

těchto záležitostí, aby:

1/ V návrzích vždy uváděli 

telefonický kontakt (mobilní 

telefon) na oba rodiče.

2/ Počítali s tím, že velmi 

záhy po podání návrhu bude 

soud oba rodiče telefonicky

kontaktovat a dohodne 

s nimi další postup.

Respektování těchto pravi-

del by mělo vést ve většině 

případů k významnému 

zkrácení doby trvání řízení, 

je proto i v zájmu samotných 

rodičů a jejich dětí. 

Všem rodičům za jejich 

respektování soud předem 

děkuje.

SDĚLENÍ OKRESNÍ-
HO SOUDU
V HODONÍNĚ 
K ŘÍZENÍM O PÉČI 
O NEZLETILÉ DĚTI

Charitní pečovatelská služba 
Hodonínsko poskytuje péči se-
niorům a zdravotně postiženým 
v těchto obcích: Mutěnice, Dolní 
Bojanovice, Starý Poddvorov, 
Nový Poddvorov, Čejkovice, Ratíš-
kovice, Josefov, Lužice, Prušánky 
a Dubňany. Službu zajišťuje tým 
12 pracovnic, které jsou rozděleny 
v příslušných obcích. 

V roce 2018 využilo služeb 
pečovatelské služby celkem 
188 uživatelů.

AUTOR: Jitka Koperová, vedoucí služby

CHARITNÍ PEČOVATELSKÁ 
SLUŽBA HODONÍNSKO

Od roku 2019 se péče rozšiřuje 
i do města Hodonína.

Cílem pečovatelské služby je 
pomáhat seniorům překonávat 
obtížné životní situace, které 
vznikají v důsledku pokročilé-
ho věku, nemoci nebo ztrátou 
blízkého člověka.

Všichni pracovníci pečovatel-
ské služby Vám přejí požehnané 
svátky vánoční a pevné zdraví do 
nového roku 2019.

Hedvika Stuchlíková Mezi sklepy 274
David Pazderka  U Tůfarky 1035
Emma Galová  Masarykova 82
Matěj Polák  Městečko 136
Patrik Šťavík   Malý Újezd 1000
Matěj Novotný  Bílovická 250
Amálie Zemánková Bednářská 1027
Barbora Zemánková Bednářská 1027
Petr Michna  Včelín 338
Michael Demela  Peckova 48

Se zveřejněním údajů dali rodiče dětí souhlas.

NAROZENÍ

Marie Opluštilová Templářská 16 (roč. 1931)
František Pavka Včelín 692 (roč. 1919)

ÚMRTÍ

SPOLEČENSKÁ 
KRONIKA
AUTOR: Marie Gavendová - matrikářka

6. 10. 2018 Martin Komosný a Jana Opluštilová
20. 10. 2018 Karel Pavlík a Bronislava Herzánová

SŇATKY

Vážení čtenáři, na základě upozornění, že se 
tato rubrika rozchází s ustanovením § 11 zákona 
č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, jsou 
zveřejňovány pouze jména narozených dětí a in-
formace o uzavření manželství těch občanů, kteří 
podepsali souhlas se zveřejněním těchto údajů. 
Žádáme tímto občany, kteří by si přáli, aby bylo 
v této rubrice zveřejněno narození jejich dítěte nebo 
datum svatby, aby se chodili nahlašovat na matriku 
Obecního úřadu Čejkovice. Děkujeme za pochopení. „V listopadu 2018 oslavil své

90. narozeniny pan Josef Cvan,

Pod Zámkem 103. S blahopřáním ho navštívil 

pan starosta Pavel Novotný.

Panu Cvanovi přejeme hodně zdraví a spoko-

jenosti do dalších let.“

BLAHOPŘÁNÍ:

Zlatou svatbu dne 24. 11. 2018 oslavili v zámec-
ké kapli v Čejkovicích manželé František a Věra 
Lupačovi, Na Padělkách 562.

Se zveřejněním údajů dali manželé souhlas.

Jak jistě už mnozí z vás viděli, 
neviděli, ví či neví, v průběhu 
července a srpna vzniklo v naší 
Orlovně něco nového – slovácká 
malba. 

Když mě Obecní úřad oslovil, 
jestli bych se chtěla na obnovení 
malby podílet, trochu jsem váhala. 
Můj zatím největší namalovaný ob-
raz měl 2,5 metru. A přece jenom, 
je to něco, co by tam mělo zůstat 
desítky let. Něco, co uvidí stovky 
lidí. A co když se to nepovede? 

Pochyby a nervozita mě pro-
vázely po celou dobu příprav 
a potom i v průběhu malování.  
V součtu mně zabralo malování 
zhruba 150 hodin, jen 100 z toho 
v Orlovně na lešení.  Věděla jsem 
ale, že pokud do toho nepůjdu, 
bude mě to mrzet. 

Tímto bych Vám chtěla před-
stavit novou slováckou malbu 

AUTOR: Hřibová Jana 

MALBA V ORLOVNĚ
v Orlovně a zároveň tak podě-
kovat panu starostovi a  celému 
Obecnímu úřadu, který mně dal 
možnost namalovat něco, co tu 
bude desítky let. 

Zhodnoťte sami, jestli se Vám 
ornament bude líbit!

Provoz Sběrného dvora v období vánočních svátků: 

sobota 22. 12. otevřeno, úterý 25. 12. zavřeno,

sobota 29. 12. otevřeno, úterý 1. 1. 2019 zavřeno

Posledním úředním dnem na radnici v roce 2018 bude pátek 21. 12. 2018 do 12.00 hodin.

Oznamujeme, že každý čtvrtek je na radnici v Čejkovicích zavřeno.

Obec Čejkovice děkuje všem, kteří platí poplatky včas.

DŮLEŽITÉ INFORMACE Z RADNICE:
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Představenstvo Zemědělské a. s. Čejko-

vice děkuje všem svým zaměstnancům, 

akcionářům, vlastníkům půdy, na které 

hospodaříme, obchodním partnerům 

a všem občanům za vykonanou práci 

a přízeň, kterou jste naší fi rmě poskytli 

v roce 2018.

Přejeme všem klidné a spokojené prožití 

vánočních svátků a šťastné vykročení 

do roku 2019 a všech dalších, které nás 

čekají. Ať tento rok i ty ostatní prožijete 

ve zdraví, osobní, rodinné i pracovní 

pohodě.

Ing. Tomáš Martinec

předseda představenstva

PF 2019U
VÁNOČNÍ
AUTOR: František Kožík

Vánoce klepou na dveře.

Všechny děti to slyší.

V očekávání zlatých dnů

se jejich srdce ztiší.

Do ulic přišlo jehličí.

Doma to sladce voní.

A v naší mysli předem už

vánoční zvonek zvoní.

Pak přijde večer sváteční,

z radia koledy znějí,

všechny oči se rozzáří,

všechna ústa se smějí.

Když jsi tak šťasten, zdali víš,

proč zpěv tak krásně ladí?

Že lidé dneska jsou si blíž

a že se mají rádi!

KOUZLO, KTERÉ 
NEZEVŠEDNÍ

Svět, který slaví Vánoce, zapomíná na sobectví, 
myslí na radost druhých, projeví své nejlepší stránky, 
ukládá je do povahy dětí. V lidském nitru se rozezní 
struny, které ve všedních dnech mlčí. (...) Ale buď-
me upřímní: je tomu tak vždycky? Jak přibývá dnů 
v prosinci, zdá se mi, že vzduch houstne napětím. 
Všechny jako by ovládla myšlenka: mít! Mít, koupit, 
zmocnit se, urvat. Zahrnujeme děti dary velkými, 
většími, co největšími. Víc než dary hřeje teplo 
vzpomínky. Někteří moji známí považují posílání 
vánočních pozdravů za pošetilý zvyk. Ale v naší zemi 
má povaha Vánoc od pradávna hluboký výraz sblíže-
ní s přírodou, se stromy, se zvířaty – a také s lidmi.

AUTOR: František KožíkAť poselství tajemné

vánoční noci, poselství 

pokoje a lásky naplní Váš 

život nejen o vánočních 

svátcích, ale i ve všech 

dnech nového roku.

To Vám všem ze srdce 

přeje ženský sbor

LEVANDULA a těší se na 

setkání 6. ledna při

tříkrálovém koncertu 

v čejkovickém kostele.

PF 2019L

Poděkování patří všem, kdo v letošním roce

přispěli svými články a fotografi emi do Zpravodaje.

PODĚKOVÁNÍ

Krásnou sněhem bohatou zimu, klidné 

Vánoce, hodně zdraví v novém roce přeje 

všem a na shledanou v Obecní knihovně 

se těší – Marie Ritterová.

PF 2019Q
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PŘÍJMY
SCHVÁL. 

2018
UPRAVENÝ 

2018
NÁVRH 
2019

Položka v tis. Kč v tis. Kč v tis. Kč

1111 Daň z příjmů FO ze závislé čin. a funkčních požitků 7 000 7 000 8 000

1112 Daň z př.fyz.osob ze sam. výdělečné činnosti 200 200 200

1113 Daň z př.fyz.osob z kapitál.výn. 700 700 700

1121 Daň z příjmu právnických osob 6 000 6 000 7 000

1122 Daň z př.práv.osob za obce 1 100 1 129 1 100

1211 Daň z přidané hodnoty 15 000 15 000 16 500

1334 Odvody za odnětí půdy ze zem. půdního fondu 20 20 20

1337 Poplatek za likvidace komunálního odpadu 638 638 640

1341 Poplatek ze psů 38 38 37

1343 Poplatek za užívání veřejného prostranství 33 33 33

1345 Poplatek z ubytovací kapacity 40 40 38

1356 Příjmy úhrad za dobývání nerostů a popl.za geolog.práce 380 401 400

1361 Správní poplatky 74 74 75

1381 Daň z hazardních her 800 800 700

1511 Daň z nemovitosti 2 450 2 450 2 500

4111 Neinv.př.transfer z všeobecné pokl.správy SR 0 112 0

4112 Neinv.př.transfer ze SR v rámci souhr.dotač.vztahu 833 898 898

4116 Ostatní neinvest. přijaté transfery 0 328 0

4121 Neinvest. přijaté transfery od obcí 0 40 40

4122 Neivestiční transfery přijaté od krajů 0 235 0

Paragraf v tis. Kč v tis. Kč v tis. Kč

2321 Odvádění a čištění odpadních vod 3 252 3 252 3 250

3314 Činnosti knihovnické 10 10 10

3319 Ostatní záležitosti kultury 70 281 70

3321 Činnost památkových ústavů, hradů a zámků 700 700 800

3421 Využití volného času dětí a mládeže 0 7 0

3612 Bytové hospodářství 46 46 46

3632 Pohřebnictví - pronájmy hroby 20 20 20

3639 Komunální služby a územní rozvoj 450 460 450

3722 Sběr a svoz komunálních odpadů 150 150 150

3723 Sběr a svoz ostatních odpadů  (tříděné odpady) 400 400 420

3745 Péče o vzhled obcí a veřejnou zeleň 0 9 10

4354 Chráněné bydlení 150 157 157

5311 Bezpečnost a veřejný pořádek 0 1 0

6171 Činnost místní správy 90 147 90

6310 Obecné příjmy a výdaje z fin. operací 6 6 7

PŘÍJMY CELKEM 40 650 41 782 44 361

8115 Financování 10 962 17 659 14 789

PŘÍJMY CELKEM 51 612 59 441 59 150

NÁVRH ROZPOČTU OBCE ČEJKOVICE 2019 VÝDAJE
SCHVÁL. 

2018
UPRAVENÝ 

2018
NÁVRH 
2019

Paragraf v tis. Kč v tis. Kč v tis. Kč

2143 Vnitřní obchod a cestovní ruch 100 100 100

2212 Silnice 5 200 5 200 8 400

2219 Ostatní záležitosti pozemních komunikací 2 700 2 700 2 000

2292 Provoz veřejné silniční dopravy 125 125 123

2310 Pitná voda 0 3 500

2321 Odvádění a čištění odpadních vod a nakládání s kaly 3 200 3 200 2 580

3111 Předškolní zařízení 685 741 850

3113 Základní školy 4 200 8 200 4 791

3314 Činnosti knihovnické 150 200 150

3319 Ostatní záležitosti kultury 2 600 2 812 2 350

3321 Činnost památkových ústavů, hradů a zámků 1 690 4 258 2 100

3330 Registrované církve a náboženství 100 100 100

3399 Ostatní záležitosti kultury, církví a sděl. prostředků 0 36 35

3412 Sportovní zařízení v majetku obce 1 800 1 912 2 500

3419 Ostatní tělovýchovná činnost 1 400 1 400 700

3421 Využití volného času dětí a mládeže 1 710 1 710 230

3522 Zdravotnictví - neinvestiční transfer 30 30 10

3612 Bytové hospodářství 30 30 10

3631 Veřejné osvětlení 2 500 2 500 2 620

3632 Pohřebnictví 800 800 100

3639 Komunální služby a územní rozvoj 570 570 4 500

3699 Ostat záležitosti bydlení, kom.služeb a územ.rozvoje 0 15 0

3721 Sběr a svoz nebezpečných odpadů 120 120 130

3722 Sběr a svoz komunálních odpadů 1 900 1 900 1 220

3723 Separované odpady 200 200 350

3745 Péče o vzhled obcí a veřejnou zeleň 8 500 8 764 1 850

4354 Chráněné bydlení 50 57 50

5212 Ochrana obyvatelstva 10 10 10

5213 Rezerva na krizová opatření 0 0 70

5512 Požární ochrana - dobrovolná část 395 584 9 150

6112 Zastupitelstva obcí 1 816 1 816 2 070

6115 Volby do ZO 0 60 0

6118 Volba prezidenta republiky 40 40 0

6171 Činnost místní správy 6 560 6 762 7 100

6310 Obecné příjmy a výdaje fin. operací 80 80 45

6320 Pojištění majetku 180 180 180

6399 Platby daní a poplatků státnímu rozpočtu 1 800 1 828 1 800

6402 Finanční vypořádání minulých let 51 51 25

6409 Ostat.neinv.transfery (VITIS,Hodonínsko) 284 311 301

8124 Splátky dlouhodobých půjček a úvěrů 36 36 50

VÝDAJE CELKEM 51 612 59 441 59 150
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ČISTOTA 
VODY

KVALITA 
OVZDUŠÍ

ZPRACOVÁNÍ 
ODPADU

OCHRANA 
PŘÍRODY

ENERGETICKÉ 
ÚSPORY

ÚSPORY ENERGIÍ –
FARA ČEJKOVICE

Tato finančně náročná akce trvala celé dva roky 
a zahrnovala výměnu všech oken fary za okna nová, 
dřevěná, kastlová a zateplení stropů druhého nad-
zemního podlaží objektu.

Investorem a žadatelem o dotaci z Operačního pro-
gramu životního prostředí ČR byla Římskokatolická 
farnost v Čejkovicích.

Celkové náklady na tuto akci činily 1 137 666 Kč.  
Na financování celé akce se podílely v průběhu dvou 
let následující subjekty:
• Dotace SFŽP ČR: 263 059 Kč
• Dotace Obce Čejkovice: 200 000 Kč
• Dotace Obce Starý Poddvorov: 57 000 Kč
• Římskokatolická farnost: 617 607 Kč

Vzhledem k tomu, že v minulém Zpravodaji byl 
omylem uveřejněn chybný leták, týkající se naší 
akce, uvádíme jej v tomto čísle znovu ve správné 
verzi.  

Údaje na letáku se týkají jen výše dotace získané 
ze Státního fondu životního prostředí ČR, proto 
nejsou v souladu s čísly uvedenými v našem textu.  
SFŽP ČR určuje, dle svých specifických propozic, 
jen část veškerých nákladů na každou podpořenou 
akci jako náklady způsobilé pro poskytnutí dotace. 
Z těchto způsobilých nákladů určuje procento po-
skytnuté dotace.

AUTOR: Marie Ritterová

Koupím dům v této lokalitě. 

Nabídněte prosím na tel. 604 641 397.

INZERCE:

DOBROČINNÝ
STÁNEK U ANDĚLA

Tato organizace zajišťuje stravování ve školách, 
kde hlad a chudoba brání dětem ve vzdělání. Často 
je to jejich vůbec jediné jídlo během dne. Řeší akut-
ní stav hladovějících dětí a zároveň myslí na jejich 
budoucnost, kdy vzdělání je často jediným řešením, 
jak se z jejich chudoby vymanit. 

Každé denní jídlo podávané ve škole stojí jen 
2 Kč, na celý školní rok je to pouhých 421 Kč pro 
jedno dítě. Kolika dětem můžeme změnit život? 
Zvládneme jednu třídu o 20ti žácích? To si, myslím, 
je docela reálné. 

Tak neváhejte a přijďte! Podpoříte tím i naše děti, 
které tráví smysluplně svůj volný čas při tvorbě nejen 
vánočních dekorací.

AUTOR: M. Prčíková

Milí přátelé, i letos pro vás chystáme Dobro-

činný stánek U anděla. Výtěžek z této akce 

věnujeme mezinárodní charitativní organizaci 

Mary´s meals (Mariino jídlo), která má již 

pobočku i v Brně.  

• dnes sytí více než 1.361.000 dětí ve školách 
v 17 nejchudších zemích světa (počet  hladovějících 
je cca 60 mil.)
• v České republice vznikla oficiální pobočka v břez-
nu 2018 v Brně
• zakladatelem je Magnus MacFarlane-Barrow ze 
Skotska, který začal s pomocí své rodiny organizovat  
humanitární pomoc pro Bosnu a Hercegovinu již 

MARY´S MEALS:

v 90. letech, v srpnu 2018 navštívil charismatickou 
konferenci v Brně, kde představil hlavní myšlenky 
Mary´s meals
• vize: lidé, kteří mají více, než potřebují, se budou 
dělit s těmi, kterým se nedostává ani těch nejzá-
kladnějších potřeb, konec tohoto projektu - úplné 
vymýcení hladomoru ve světě
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ssss   Vánoční koncert Mladé muziky Šardice    

  Kdy: ve čtvrtek 20. prosince 2018 v 18:00 hodin 

  Kde: sál KD Zemědělské a.s.                                                                        Vstupné 100 Kč 

 

 

 

   

 

 

Obec Čejkovice zve všechny obča-

ny na tradiční Žehnání vín ve čtvrtek 

27. 12. 2018 v 17 hodin v sále Orlovny.

Přijďte ochutnat dobrá vína a přitom si 

zazpívat spolu s Levandulí a Révokazem!

„Aby dobré víno nepropadlo zkáze,

dal nám Bůh nejen víno, ale také žízeň.“
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m
yslím

eekologicky

Odevzdejte Odevzdejte 
nefunkční zářivku nefunkční zářivku 

ZDARMAZDARMA  
do sběrné nádobydo sběrné nádoby

 EKOLAMP ve sběrných  EKOLAMP ve sběrných 
dvorech, úřadech dvorech, úřadech 

a obchodech.a obchodech.

Do sběrné nádoby patří
kompaktní úsporné zářivky, výbojky, 
lineární (trubicové) zářivky do 40 cm, 

světelné zdroje s LED diodami.

EKOLAMP s.r.o., infolinka: 810 888 100, www.ekolamp.cz

Svítím vám dlouho. Svítím vám dlouho. 
Až dosloužím, patřím Až dosloužím, patřím 

do sběrné nádoby.do sběrné nádoby.
Rekonstrukce střechy domku TGM

byla dokončena v říjnu 2018.

Investor: Tělocvičná jednota Sokol Čejkovice

Finanční náklad: 603 880 Kč

Projekt podpořil Jihomoravský kraj dotací 350 000 Kč.

Obec Čejkovice podpořila projekt dotací

ve výši 150 000 Kč a návratnou fi nanční výpomocí

ve výši 103 880 Kč.

STŘECHA DOMKU TGM V ČEJKOVICÍCH

Čejkovický zpravodaj – periodický tisk územního samosprávného celku. Vydavatel – Obec Čejkovice, 
Templářská č. 500, 696 15 Čejkovice, IČ 00284823. Vychází čtvrtletně, odpovědná redaktorka Marie Ritterová. 

Registrační číslo titulu – MK ČR E 22691. Náklad 900 ks. Kontakt – ou@cejkovice.cz, www.cejkovice.cz. Výtisk zdarma. 
Uzávěrka příštího čísla 29. 3. 2019. Foto – titulní strana – Fr. Kůrka. Grafi cká úprava a tisk Tiskárna Lelka Dolní Bojanovice.

Pracovníci Zdravotního střediska a Lékárny v Čejkovicích přejí všem spoluobčanům

krásné prožití Vánoc a po celý nový rok hodně zdraví, pohody a radosti!

PF 2019 

W
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